
Møtereferat fra styremøte i Bodø Venstre
Sted:   Storgata 30, tirsdag 3.januar kl 19:00-21:15

Møtt: Terje Cruickshank, Jostein Toftebakk, Alexander Kolberg, Eli 
Skintveit, Trond Danielsen, Turid Høyersten Holm, Ida Johnsen 
(gikk 20:45) og Per Dalhaug (gikk 20:45).

Meldt frafall: Carl Eliassen og Elise Viksaas. 

Sak 1. Godkjenning av innkalling og referat
Møteinnkalling og saksliste ok.  
Referat godkjent med kommentar til pkt 4 bystyrekartet og pkt 5 d) Flybasevalget.    

Sak 2. Post og økonomi.
Ingen post.  Ingen endring i økonomi.

Sak 3. Årsmøte 2012
Årsmøte tirsdag 17.januar 2012, kl 18-22

- innkalling ok
- innleder usikkert, Terje kontakter Elise og avklarer.
- årsmelding fra bystyregruppen ok
- årsmelding fra styret under produksjon.
- valg, kandidater til alle verv er på plass. 
- forslag til årsmøteuttalelser:

stopp biblioteket, forslagstiller Terje - støttes ikke fra styret, trekkes. 
Thulefjord, forslagstiller Terje - støttes av styret.
Nordnorgelinjen, forlagstiller Terje - støttes av styret.
Møtekultur Nordland Venstre, forslagstiller Trond - fremlegges på årsmøtet
Nord-Norge banen, forslagstiller Ida - fremlegges på årsmøtet
Flybase, forslagstiller Ida - jobbes med, fremlegges kanskje på årsmøtet. 
Organdonasjon, forslagstiller Per - fremlegges på årsmøtet
Frivillighet, forslagstiller Turid - fremlegges på årsmøtet.
Borgerlønn, forslagstiller Alexander - sendes på epost og framlegges på årsmøtet. 
Kulturfag, forslagstiller Eli - tas direkte til årsmøtet i fylkeslaget. 

Sak 4. Eventuelt/ orienteringer.
a) Bodø Svømmehall.  Det er sendt en høringsuttalelse ført i penn av Per Dalhaug og 

Guttorm Holm, men ikke signert Venstre.  Per Dalhaug tar også saken opp i neste møte 
til «rådet for funksjonshemmende». 

b) Andelsjordbruk på Rønvikjordene.  Det blir et større møte om dette i slutten av januar.  
Det er satt ned en ad-hoc gruppe som jobber med saken hvor Ida Johnsen er med
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c) Workshop.  Det er ønskelig at man begynner med arbeidsgrupper etter årsmøtet, og en 
oppfordring om dette må gå til det nye styret.  Særlig at vi i lokallaget er med på å 
forme sentralpolitikk og at vi allerede nå begynner oppbyggingen av lokallaget fram 
mot valget i 2015 både å jobbe fram flere kandidater og mer grønn politikk for Bodø.  
Det er også ønskelig med en opplæring på sosiale kanaler.  

d) Møte med krisesenteret torsdag 5.januar.  Eli S. og Ida J. blir med Terje C. på dette 
møtet. 

e) Politiske uttalelser/ meninger.  Det er ønskelig at bystyregruppen diskuterer alle saker 
og meninger med styret før bystyregruppen uttaler seg.  Dette er et ønske 
bystyregruppen vanskelig kan imøtekomme fult ut.  Bystyregruppen trenger 
handlingsrom i møter og utvalg der vi er representert, men vil selvfølge fortsette med å  
rådføre seg med styret fortløpende når problemstillinger dukker opp. 

f) Fra Turid.  
- ønskelig med tilbakemelding fra Nordland Venstre om hvordan 

oversendelseforslagene fra siste årsmøte er håndtert.
- ønskelig med mer fokus på bystyrekartet og politiske saker som er til behandling.
- ønskelig med mer grønn politikk i Bodø.
- skryt og lovord til Trond for hans innlegg i mediene.  

Terje Cruickshank
meningstyrer og referent.
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